



【2010年1月號】

摺紙 一甲黃婷郁

摺松鼠，松鼠樹上玩。摺白雲，白雲天上飄。
摺糖果，糖果袋子裝。摺鉛筆，鉛筆書上畫。

小鳥 一甲王秉豐

小鳥飛飛飛，飛到天上找白雲。
小鳥飛飛飛，飛到海邊找烏龜。
小鳥飛飛飛，飛到池塘找青蛙。
小鳥飛飛飛，飛到大樹找鴿子。

嗯，真好！ 二甲黃予雯

大樹真好，可以讓我們呼吸新鮮空氣。
花園真好，可以讓我們看見美麗的花朵。
老師真好，可以教我們學習好多的生字。
生命真好，可以讓我們完成許多夢想。

嗯，真好！ 二甲林盈賢

上學真好，可以交到新朋友。
朋友真好，可以陪我一起跑步。
跑步真好，可以讓我們身體健康。
回家也很好，可以享受家庭的溫暖。

嗯，真好！ 二甲林喬心

上課真好，可以讓我學到很多知識。
運動真好，可以讓我們身體健康。
大樹真好，可以讓我們在樹下乘涼和遊戲。
春天真好，有溫和的陽光，大地也熱鬧起來！

嗯，真好！ 二甲劉冠昀

春天真好，可以感受溫暖的陽光，欣賞美麗的花朵。
夏天真好，可以海邊玩水，讓視野變廣。
秋天真好，可以吹吹風，忘掉所有煩惱。
冬天真好，可以賞雪泡溫泉，過年可以領紅包。
嗯！生命真好，讓我們留下許多回憶！

我最喜歡的電腦遊戲 三甲徐梓忻

我最喜歡的電腦遊戲是賽爾號，這是一個線上遊戲，是由大陸發行的電腦遊戲。

賽爾號裡面有一些特色就是可以讓我們發揮智慧，例如闖關任務可以讓我們動動腦、發揮想像力，突破解謎的關卡，完成任務獲得獎品以及經驗值，讓我覺得很有成就感。

在玩線上遊戲的時候，也可以認識許多網路上的朋友，除了分享遊戲經驗以外，還會聊聊天，是一個非常不錯可以打發時間的遊戲。不過網路上有許多陷阱，所以玩的時候要特別小心、別上當。

我平常可以玩電腦時間很少，我希望在我完成功課以後，媽媽可以給我多一點時間打電腦，讓我除了讀書以外還可以動動腦。



我最喜歡的家人 三甲徐梓烜

我最喜歡的家人是媽媽，媽媽有一頭長長的直髮，長得不高、有點胖胖的。

媽媽的個性有點不講道理，但是媽媽很會煮菜和做點心。雖然媽媽每天都要上班，但是每天還是會幫我們指導功課。不管是小考還是月考，媽媽都會時時讓我們複習功課，讓我和哥哥都可以有好成績。

記得有一次我和哥哥感染了H1N1，必須住院治療，媽媽白天要上班，晚上還到醫院照顧我們，真的很辛苦，現在我們已經康復了，所以我要對媽媽說：「媽媽謝謝您！」



我最喜歡的小狗 三甲鄭傑隆

我最喜歡我家的小狗，牠的個性有時候會咬人，有時候很高興會吻我，牠的毛是黑白色短短的很好整理。記得有一次牠亂大小便，被媽媽打得很慘，還會流下眼淚，現在牠很聰明會在固定的地方大小便，所以我們全家人都很喜歡牠，牠如果沒有看到旁邊的人會哼哼的叫真可愛，所以我們都很愛牠。

我要好好照顧牠，讓牠快樂我們也快樂。

我最喜歡的動物 三甲張祐誠

我最喜歡的動物是小狗，因為牠肥肥的，看起來很可愛，有時候我回到家時牠會搖著尾巴歡迎我回家。我記得有一次牠進木瓜園裡掉到水溝裡面，剛好被我看到了，我就趕快叫爸爸把牠拉起來，這件事情讓我沒辦法忘記也讓我心疼了好久，所以現在我會好好照顧牠。我希望牠可以不要亂跑，還有我不在家的時候，我希望牠可以好好看家。

我最喜歡的家人-媽媽 三甲楊宗文

媽媽的身材中等，頭髮秀氣，個性溫柔、大方。我媽媽煮菜很好吃，每天都有不一樣的菜色、讓我吃的津津有味。媽媽謝謝您從以前到現在這麼照顧我，當我生病時您都會陪伴在我身邊，所以我要跟您說我愛您。

我最喜歡的運動 三甲劉智群

我最喜歡的運動是騎腳踏車，我的腳踏車品牌是捷安特有避震器，還可以跑得跟馬一樣快。它的外表像鋼筋一樣堅固，騎上它就可以自由自在的遊玩。目前，騎腳踏車是一種趨勢，因為它不但可以健身，又能環保及節能減碳。我喜歡騎腳踏車是因為參加許多騎腳踏車的活動很有

趣，還可以摸彩，最重要的是可以和爸爸比賽，也希望藉著騎腳踏車為地球盡一份心力。

運動會 四甲李恪璽

一年一度的運動會即將到來，我們心中十分期待，為了讓運動會當天表現更好，於是我們每天不斷的練習準備，雖然我們已經累得汗流浹背，但是我們還是用盡了全力。

到了運動會當天，一開始揭開序幕的是太鼓的表演，震撼的鼓聲讓人心跳加快，心臟好像要從胸口跳出來了，接著是健康操、快樂的雪人、大火雞、扯鈴的表演，一連串精采的表演節目，觀眾都連連拍手叫好，其中我印象最深刻的表演是扯鈴，因為扯鈴的表演變化多端、招式多元，大家都看得目不轉睛，嘴巴張的幾乎要比碗公大了呢！

這次運動會，我們這一組雖然得到最後一名，可是我們還是會再接再厲，希望在下一次的運動會能有更好的表現。

運動會 四甲林敬倫

一年一度的運動會即將到來，我們心中十分高興，為了讓運動會當天表現更加出色，我們不斷的做風車佈置學校，雖然很辛苦，但是我們還是努力的做完。

到了運動會當天，首先揭開序幕的是太鼓的表演，震撼的鼓聲讓人聽了精神百倍，接著依序是幼稚園的快樂雪人，再來是健康操的表演，一連串精采的表演節目結束後，就是各項比賽項目，我們這一組在拔河的比赛得到了不錯的成績，大家都使盡了全力，雖然拔到汗流浹背，但是大家都非常的努力，我們這一組最後獲得了第一名，大家都興高采烈。

這次的運動會我們十分高興，運動會不但可以買東西，還能得到很多獎品，實在真不錯，希望下一次的運動會會更熱鬧、更精采。

我的媽媽 四甲魏子弘

我的媽媽長得高高的、眼睛大大的，鼻子沒有很挺，頭髮短短的，她從屏東嫁來我們家，平常會在家裡做家事或是到田裡幫爸爸工作。

我的媽媽有一雙很巧妙的手，每次只要有客人來，媽媽就會煮出很好吃的菜餚，當我肚子餓的時候，媽媽

也會做出很多可口的點心來填飽我的肚子。

有時我不乖的時候，媽媽會大聲罵我，告訴我要做個乖小孩和做個有用的人。

我的媽媽很熱情，如果朋友和鄰居家裡有困難的時候，媽媽都會去幫忙，如果家裡有多的菜和水果，媽媽也會不吝嗇的拿去給朋友或鄰居分享。

媽媽有時候也會去幫助別人工作賺一些工錢來貼補家用，或拿來買一些日常用品，我非常感謝媽媽，謝謝媽媽每天辛苦的賺錢給我們花用，媽媽，感謝您！

我的媽媽 四甲林晏猷

我的媽媽有長長的頭髮，像是一條一望無盡的馬路，媽媽的鼻子圓圓大大的山洞，媽媽的嘴巴圓嘟嘟的，像可愛的小鈴鐺，媽媽的身材很瘦，像一根細細的針，媽媽的眼睛像貓咪一樣又圓又大。

媽媽是一隻母老虎，總是在考試完的時候，因為的表現不理想而打我、罵我，然後就一直唸一直唸，害我的頭都快要爆炸了。

每天我放學回家，媽媽都會親切的問我今天在學校發生什麼事情，如果我被老師罵，媽媽會安慰我並且告訴我做錯了什麼。

媽媽對我的要求很高，但我知道媽媽是為我好，為了報答媽媽對我的愛，我會認真讀書，媽媽我想對您說：「我永遠愛你！」

我的媽媽 四甲林建勝

我的媽媽眼睛大大的又亮亮的，鼻子挺挺的，她長得不高也不矮，有著烏黑亮麗的頭髮，媽媽每次出門都要打扮的漂漂亮亮的，在家也會打扮一下，無時無刻都是十分亮麗。

媽媽只要一說起「功課」這兩個字就開始咕哩呱啦的一直說一直說，像過了一個世紀那麼久，一定要等到我說我要去寫回家作業，她才會停下來，要不然她知的會講一個世紀那麼久呢！

有一次媽媽和阿姨在說話聊天，這時媽媽剛好也在煮湯，一直等到阿姨回去後，媽媽才想起他在煮湯，媽媽急急忙忙跑到廚房，把鍋蓋掀起來，結果湯早就被燒乾了，因為媽媽的烏龍，那天晚上我們就沒有湯可以喝了，媽媽的健忘可真讓人傷腦筋。

雖然媽媽有時有點迷糊，但媽媽在我的心目中是個

超級好媽媽，我要和她說：「媽媽，我愛您！」



運動會 五甲楊喜媚

12月12日這天是社區運動大會，一大早，大家就去學校換衣服，因為我們要表演太鼓及扯鈴。這次我們學校的太鼓服裝是新設計的喔，穿在身上是非常的亮麗，讓太鼓隊的成員看起來個個精神抖擻，神采飛揚。

九點的時候，運動會準時開始了，首先由我們太鼓隊的來迎接嘉賓，表演十分精彩，台下掌聲雷動，接下來是運動員進場，樂隊的小朋友個個躍躍欲試，準備把最好的聲音帶給大家，演奏完來賓們紛紛向我們致意，彷彿告訴我們平常的苦練是沒有白費的。接下來，校長為我們介紹觀禮的嘉賓，嘉賓為我們福龜國小的小朋友勉勵，也告訴我們要有運動精神。

接下來是由我們幼稚園小朋友所表演的一快樂的雪人。以及幼稚園小班的小朋友所表演的大火雞，這是由幼稚園的老師帶著六個小朋友所跳出來的，幼稚園的小朋友穿上大火雞的服裝顯的非常可愛，音樂十分逗趣，讓在場的來賓看的是哈哈大笑。最後的表演是由我們各年級所組成的健康操表演。展現我們平常訓練的成果。

終於表演結束了，輪到各組競賽，最終結果我們接力賽得第一、拔河第三、趣味競賽兩項都第四，當老師要宣佈總名次時，所有的人都緊張了，最後得知我們竟然拿到第二名，所有的隊友都叫出來了，真是好高興喔。回到家我打開禮物，裡面有我最喜歡的文具，真是謝謝大家。

我最喜歡的動物 五甲楊喜媚

星期天早上10點，爸爸帶我到動物園，一進門口，我就看到了大猩猩、獅子、河馬、企鵝、羊——等。我看到了我最喜歡的兔子，而兔子和我的生肖一樣，我求爸爸：『爸爸，我想養一隻兔子。』於是爸爸就答應了。

6月19日那天是我生日，爸爸買了禮物給我，我的心情就像上了天堂，突然我聽到「砰砰砰」的聲音，於是我打開禮物，原來裡面是一隻兔子，一隻雪白的兔子，所以我叫它小雪。

小雪是一隻很乖的兔子，雖然有時很調皮，但是牠卻很聰明，因為牠會分辨顏色、味道和食物，有一次我拿玩具香蕉和真香蕉讓牠分辨時，結果牠走到真香蕉前想要吃香蕉，所以牠一定是世界上最聰明的兔子。

突然咕咕咕咕的聲音把我吵醒了，我這時才知道，原來是一場夢，我只想說：「我好想養寵物喔！」

我的寵物 五甲徐若綺

有一天我和哥哥去抓魚的時後，小溪的石頭邊看到了一隻臉看起來很無辜的小狗，牠一看到我們的時後，就一直搖尾巴，看起來好可愛喔。於是我就和哥哥把那隻可愛的小狗帶回家，然後我就問媽媽我們可不可以養這隻可愛的小狗呢？沒想到媽媽一口就答應了，剎那間我和哥哥就興高采烈的跳了起來，從此她就變成我們的寵物了。

有一次牠和我們在小溪邊玩水的時後，看到了一隻青蛙，那時我們的小狗就飛撲而去，我們家的小狗一直想和小青蛙玩，結果那隻青蛙就跳到小狗的身上，那時小狗就一直搖頭，想要把牠甩掉，可是怎麼甩就甩不掉，後來小狗就來個後空翻，才終於把牠甩掉，最後小青蛙撲通一跳到水裡面了，而留下小狗在岸邊汪汪叫。

從此以後牠就是我們家最受歡迎的寵物了，每天牠會在家門口等我下課回家，我們就一起玩，可是在我小學三年級下學期的時後被車撞死了，而我也嚎啕大哭。到現在我還會想起那隻陪曾帶給我歡樂童年的小狗。

一件最——的事 六甲陳俞蓉

這一生最好笑、可怕、難過、噁心的是真的很多，偏偏要全寫出來，真的好難喔！

在福龜國小的這六年求學生活就是我做難忘的一件事。時間過得很快，感覺就像一瞬間而已。「快樂的

時光總是短暫」在國小我成熟許多，多年的友情雖還沒畫下句點，但當驪歌響起時代表我們即將各分東西開始新的旅程。

「朋友的情一輩子難忘；思念的話說也說不完；關懷想念的心將永不改變」時間總是一直流逝，畢業在即確任誰也改變不了，希望時間能走慢一些。



一件最——的事 六甲林彥漢

哎呀！媽！阿寶咬我好痛呀！還淤青喔！自從家裡買了這隻兇巴巴的鴨子後，我的日子沒一天安寧，但剛買回來的時候真是可愛到暴。

當時我和弟弟把所有煩惱都拋到九霄雲外，把生活焦點都集中在這隻嬌小玲瓏的小鴨子上，可是照顧鴨子可難了，要幫牠把屎把尿可把我累壞了，阿嬤也常多給牠好多飯，反而讓阿寶吃不完，浪費好多的食物。阿寶常睡小狗的屋子，而小狗卻睡外面，但是我家小狗脾氣很好，還跟牠很合得來。

一件最——的事 六甲劉欣萍

去年的某一天，鏗鏘鏘鏘！下課了，有人去操場打球；有人去圖書館看書；而我在教室跟同學談天說地，大家還是跟平常一樣，不過感覺有點神秘，是我疑神疑鬼嗎？我的直覺告訴我今天會發生很特別得事情。

咦！我的眼皮怎麼一直跳啊？會不會是壞預兆？終於放學了，突然有人叫我，哇！不是一個人，是一群人，他們異口同聲的說：「生日快樂」，他們又把生日卡片遞給我，此時我還是傻傻的站在座位上，教室空無一人，後來回過神來，趕緊出去排隊。

在回家的路上，我的臉上充滿驚訝又開心的笑容。

一件最——的事 六甲賴建宇

前幾天發生的地震是我最難忘的事。記得第一次搖最大力時我在寫功課，我清楚的看見壁畫在搖動，當時我還來不及反應，媽媽已經感覺有地震，並且叫我們快把門打開跑出去，如果萬一停電就出不去了。我想可能是媽媽有經歷九二一的經驗吧！

到了晚上七點多，我一個人正在吃飯，突然我發現我的碗在跳舞，這時聽到媽媽叫聲才發覺又有地震了，我拚了命往外跑，還差點被東西絆倒，出來時我發現好多人也跑出來了，大家還驚魂未定呢！

如果地球毀滅了 六甲劉欣萍

假如真的有一天，世界末日將來到，這一瞬間，你會想到什麼？我的錢全都消失了？我的親人在哪裡？不不不，如果是我，我希望我有能力能改變這一切。

我希望「地球人」能瞬間變出一艘太空船，用最快的速度把在地球上的人載往另一個星球，或許，這時還會有外星人跑來幫助我們呢！我更希望再世界末日到來的前一刻，電視上的哆啦A夢能奇蹟似的從電視機中跳出來，再拿出他的法寶「任意門」把我們大家都救走，我還可以順便請他簽名一下呢！不過如果這世界上沒有任何人能救得了地球人，而我們就只能在這即將毀滅的星球裏等死，那麼大家的心中是否感到一絲的不甘心呢？

回頭想想，如果地球真的毀滅了，即使聰明的地球人能找到逃離地球的方法，但我想身為地球人的我們一定會為了自己的家園消失而感到痛苦，因為那是我們賴以維生的地方，它曾經是宇宙中最美麗耀人的一顆藍色寶石，所以我希望這一天永遠都不要來，更希望每個地球人都能更珍惜地球——這個孕育我們生長的美麗之星，不要破壞它，不然等到地球真的走向滅亡的那一天，我們再後悔都來不及了。